
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over verplicht eigen risico
Zorgverzekeringswet, te weten:
- de motie-Van Gerven over het met terugwerkende
kracht compenseren van chronisch zieken en gehandi-
capten (29689, nr. 203);
- motie-Van Gerven over het in termijnen voldoen van
het verplichte eigen risico (29689, nr. 204);
- de motie-Schippers over afschaffing van de eigenrisico-
regeling (29689, nr. 205).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (29689, nr. 203).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29689, nr. 204).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schippers (29689, nr. 205).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over kapitaallasten, te weten:
- de motie-Van Gerven over aanhouding van het besluit
tot verdere uitbreiding van de vrije prijsvorming in de
ziekenhuiszorg (27659, nr. 102);
- de motie-Agema over een hogere vergoeding voor
one-stop-visit dbc’s (27659, nr. 103)

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (27659, nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (27659, nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over pakketadvies, te weten:
- de motie-Agema/Van Gerven over het aan blijven
merken als verzekerde prestatie van de sta-op-stoel
(31200-XVI, nr. 169);
- de motie-Van Gerven/Agema over het al per 2009
opnemen van dieetpreparaten in het basispakket
(31200-XVI, nr. 170);
- de motie-Van der Veen c.s. over het afzien van de
vergoeding van cholesterolverlagers op basis van
richtlijnen (31200-XVI, nr. 171).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Van der Veen c.s. (31200-XVI,
nr. 171) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het CVZ voorstelt, de nadere voorwaar-
den voor de vergoeding van cholesterolverlagende
middelen zodanig te actualiseren dat alleen simvastatine
wordt vergoed en alleen wanneer simvastatine niet
voldoende werkt of als er medische redenen zijn waarom
simvastatine niet kan worden gebruikt een ander middel
te vergoeden;

overwegende dat de vergoeding van simvastatine op
basis van richtlijnen betekent dat verzekeraars extra
inspanningen moeten verrichten omdat zij de aanspraak
in de polisvoorwaarden moeten concretiseren en op de
uitvoering moeten toezien;

overwegende dat veel geld bespaard kan worden door
geen specialités cholesterolverlagers meer te vergoeden;

overwegende dat verzekeraars de medische onmogelijk-
heid van onvoldoende behandelbaarheid met simvasta-
tine niet kunnen controleren, zeker niet bij 1,5 miljoen
behandelde patiënten;

verzoekt de regering, af te zien van vergoeding van
cholesterolverlagers op basis van richtlijnen en het
CVZ-advies aan te scherpen door alleen de vergoeding
van simvastatine op te nemen in het basispakket, tenzij
sprake is van aangetoonde familiaire hypercholesterole-
mie die niet behandeld kan worden met maximale
dosering simvastatine,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 173 (31200-XVI).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Agema/Van Gerven
(31200-XVI, nr. 169).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven/Agema
(31200-XVI, nr. 170).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Veen c.s.
(31200-XVI, nr. 173).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de integrale voortgangs-
rapportage regeldruk, te weten:
- de motie-Smeets/Blanksma-van den Heuvel over het
koppelen van een doelstelling aan de Belevingsmonitor
(29515, nr. 249);
- de motie-Smeets/Blanksma-van den Heuvel over
indiening van de wijziging van de Drank- en Horecawet
bij de Tweede Kamer (29515, nr. 250);
- de motie-Aptroot/Gesthuizen over een voorstel voor
automatische jaarlijkse verstrekking van een bewijs van
inschrijving door de Kamers van Koophandel (29515,
nr. 251);
- de motie-Aptroot over het compleet meten van de
regeldruk (29515, nr. 252);
- de motie-Aptroot over een invoeringsschema voor
1 oktober 2008 over invoering van één inspecteur/
controleur in alle bedrijfstakken (29515, nr. 253);
- de motie-Aptroot over voorstellen om het aantal
vergunningenstelsels met 350 te verminderen (29515,
nr. 254);
- de motie-Blanksma-van den Heuvel/Smeets over het zo
snel mogelijk werk maken van de adviezen omtrent
venstertijden (29515, nr. 255);
- de motie-Tony van Dijck/Aptroot over het aanwijzen van
één bewindspersoon die de regie neemt voor de reductie
van administratieve lasten (29515, nr. 256);
- de motie-Tony van Dijck over het voorzien van het
werkprogramma regeldruk van duidelijk afrekenbare
reductiedoelstellingen (29515, nr. 257);
- motie-Tony van Dijck over een plan voor realisatie van
de doelstelling de overheid met 13.000 fte’s te verminde-
ren (29515, nr. 258).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Smeets/Blanksma-van den
Heuvel (29515, nr. 249).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid

Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smeets/Blanksma-van den
Heuvel (29515, nr. 250).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Gesthuizen (29515,
nr. 251).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de PVV,
de PvdD, de SGP en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (29515, nr. 252).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (29515, nr. 253).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (29515, nr. 254).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Blanksma-van den Heuvel/
Smeets (29515, nr. 255).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck/Aptroot
(29515, nr. 256).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck/Aptroot
(29515, nr. 257).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
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